

Выборы в Думу Иркутска: 33 округ. Скучный Ханхалаев и туристический «джокер»

Спикер нынешнего созыва городского парламента Александр Ханхалаев идет на выборы едва ли не зевая. Но тут есть один нюанс.

В Думе пятого созыва г-н Ханхалаев до поры до времени пребывал на вторых ролях - поднимал руку, голосовал, регулярно произносил с трибуны нечто благообразное, но к принятию ключевых решений отношения не имел. Одно и понятно - любая хоть сколько-нибудь важная бумага в Думе проходила через спикера Андрея Лабыгина. И проходила, как говорят, с небезызвестной коммерческой составляющей. После успешного (и в некоторой степени скандального) избрания Лабыгина в областное Заксобрание Ханхалаев был согласован в должности нового председателя. Впрочем, на полноценного воеводу он не тянет, ведь к моменту его возвышения Дума де-факто закончила активную деятельность и перешла в предвыборный режим. Александр Казакович в этой конструкции если и является председателем, то с приставкой «эрзац». Вернее же всего сказать, что он греет место, исполняя роль своеобразного эмиссара Андрея Лабыгина, не желающего терять влияние в бывшей вотчине.



Естественно Александр Ханхалаев выиграл кукольные праймериз «Единой России» и был утвержден официальным кандидатом в 33 округе Свердловского района. Округ предварительно «зачистили» до состояния полного неприличия. В первых списках Избиркома помимо Ханхалаева на выборы заявили два совершенно безликих персонажа - безработный от «Патриотов России» и пенсионерка-самовыдвиженка 1947 года рождения. Даже не смешно. Позже массовку прирастили студенткой из Усть-Куды от спойлерной КПСС и бухгалтером от «Справедливой России».

Конечно, какую-то часть голосов оттянет на себя кандидат КПРФ - местечковый предприниматель Виктор Кудимов, промышляющий торговлей продуктами. Но это так - мелкие тучки на ясном небе.

Надо понимать, что у г-на Ханхалаева в округе сформировавшаяся и устойчивая электоральная база, в депутатах наш герой безвылазно сидит аж с 2004 года. Для понимания - на выборах-2009 Ханхалаев победил, набрав более 80% голосов. Это нескромно даже по меркам «Единой России».



Максим Побирский, фото irk.ru

И все же Александр Ханхалаев не может чувствовать себя в абсолютной безопасности. В последний день подачи документов о своем желании поучаствовать в выборах неожиданно заявил Максим Побирский, владелец одной из старейших региональных туристических фирм «Байкальские горизонты». Побирского хорошо знают в бизнес-элитях Иркутска, он относительно молод, напорист и обладает весьма завидной материальной базой. Уже одно то, что он сумел собрать подписи для самовыдвижения и успешно преодолел фильтр Избирательной комиссии говорит о многом. Скучный «думский старец» Ханхалаев на фоне Побирского смотрится персонажем из прошлой эпохи. Тем более, что пресловутый административный ресурс в данном конкретном случае может сработать не «за», а «против» Александра Казаковича. Виною тому не самые благостные отношения, сложившиеся между ИРО «ЕР» с одной стороны и жадным до власти экс-спикером Андреем Лабыгиным с другой. Последнего считают покровителем Ханхалаева. Не секрет, что в новом созыве Ханхалаев будет претендовать на главный пост, однако в Сером доме уже согласована совсем другая кандидатура, спущенная в Иркутск сверху. Намечается весьма неудобная и непредсказуемая драка за табуреточку, где единороссы будут топить единороссов. За такое в Москве по головке не погладят. На этом фоне кандидат-Ханхалаев становится «хромой уткой». Им вполне могут пожертвовать в угоду политическому прагматизму областного масштаба. А могут и не пожертвовать. Интрига.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, БАЙКАЛ 👁 21666 19.08.2014, 00:16 📄 1533
URL: <https://babr24.com/?ADE=128036> Bytes: 4079 / 3172 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ДУМУ ГОРОДА ИРКУТСКА 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон**

Херсонцев, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

